



В городе Туймазы устанавливаются обстоятельства получения ребенком телесных повреждений, в результате падения в колодец



Туймазинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан проводится проверка по факту получения телесных повреждений 8-летним ребенком в г. Туймазы.

По предварительным данным, 4 июля 2020 года мальчик упал в открытый канализационный колодец, расположенный на территории детской поликлиники, в результате чего получил телесные повреждения. После подъема ребенка спасателями Госкомитета РБ по ЧС, ему была оказана медицинская помощь, сейчас его жизни и здоровью ничего не угрожает.

В настоящее время следователями проводится комплекс проверочных мероприятий,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

направленных на установление причин и условий, способствовавших произошедшему, в ходе проверки действиям лиц, ответственных за содержание и эксплуатацию канализационных колодцев на данном участке, будет дана правовая оценка.

06 Июля 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1479804>